肥东桂花"飘香"世园会

他東農刊合肥晚報

□实习生 王晶晶 本刊记者 赵杰

2019年中国北京世界园 艺博览会正在首都延庆区如 火如荼举办中。据了解,这是 我国继2008年北京奥运会 和2010年上海世博会之后, 举办的级别最高、规模最大的 专业类世博会,共有86个国 家、24个国际组织、国内31 个省区市及港澳台地区参 展。规模之大、参展方数量之 多,刷新了A1类世界园艺博 览会历史纪录。

你知道吗?如此盛会中, 也有咱肥东元素——由安徽 东锦园林公司选送的优质桂 花苗木。





世园会上的"肥东元素"

本次世园会以"绿色生活,美丽家 园"为主题,旨在倡导人们尊重自然、融 入自然、追求美好生活。桂花是中国传 统十大花卉之一,桂花树是集绿化、美 化、香化于一体的观赏与实用兼备的优 良园林树种,桂花清可绝尘,浓能远溢,

安徽东锦园林公司从自己的苗圃基

地中精挑细选,为世园会选送栽植优质桂 花苗木,有四季桂和金桂两个品种,分别 栽植于世博园中国馆西北与永宁阁之间 和北京城建展馆内。据悉,在栽植方法 上,采用基地土、营养土、延庆土合理配 比,辅助挂施营养液,并且每株安装喷雾 等保障措施。世博园内安徽东锦园林公 司的桂花树,形态优美、树冠繁茂,吸引大 批游客驻足观赏。待丹桂飘香之时,更是 让人流连忘返。

东锦园林顶"多项头衔"

安徽东锦园林股份有限公司成立于 2012年11月,位于肥东县梁园镇,是一家 专门从事园林绿化苗木生产、销售、养护以 及园林景观工程施工的综合性企业。该公 司自有苗木基地五千余亩,2016年度企业 自主申报"安徽肥东管湾国家湿地公园"试

近年来,东锦园林先后荣获"十佳园林绿

化工程企业"、"合肥市十佳林苗基地"、"合肥 市农业龙头企业"、"安徽省园林绿化企业50 强"、"安徽省林业产业化龙头企业"等荣誉称 号,由该公司承建的园林绿化项目,多个获得 "徽园杯"金奖和"广玉兰杯"等荣誉称号。

生态兴则文明兴,园林美则生活美。 作为园林企业,东锦园林始终坚持创新发 展、协调发展、绿色发展。积极响应国家号 召,紧跟国家战略步伐,为建设美丽肥东、 美丽中国,不懈地努力。

送"卡"送健康 健康扶贫暖人心

□肖魏 本刊记者 赵杰

6月的梁园大地,依然可见 -派生机勃勃的景象。这里的贫 困户健康问题一直让当地卫生院

日前,该镇中心卫生院健康 扶贫办的同志来到张圩村,和村 医一起,进入贫困户的家中,让贫 困户少跑腿,在家里就能了解特 殊病门诊医疗卡的使用情况。





白衣天使来到老人家

正在家门口菜地里忙活的周玉芳老人,突 然看到有几个人正在向她家走来——走在前 面的,是村里的医生马贤翠。这个女同志,周 玉芳老人可熟悉了,因为是贫困户,健康扶贫 方面,马医生可尽心了,一个月都要来好几趟。

马贤翠医生笑盈盈地走到面前问候:"周 大妈,您老岁数大了,可要注意身体啊。"马医 生向周大妈介绍一同来的镇卫生院扶贫办同 志。周玉芳握着大家伙的手,不停地招呼:"快 到屋里坐。"当听说是上门送慢性病门诊就诊

卡,周玉芳老人高兴地说:"盼着这个卡呢,没 想到你们连拿都不要我拿,还送上门来,这下 吃高血压药,能报销,再也不担心费用问题

老人一边接过马医生递来的"肥东县城乡 居民基本医疗保险特殊病门诊就诊卡",一边 听着医生介绍卡如何使用。

228名患者可以"刷卡"

据镇中心卫生院扶贫办负责人蔡新斌介 绍,给患有特殊病的贫困户办好慢性病卡,让 他们及时买药,得到报销,解除后顾之忧,是该 院十分重视的一项工作。去年,通过梳理摸 底,建册建档,全镇所有患有特殊病的贫困户, 均办理慢性病门诊就诊卡。个别特殊情况的, 也通过沟通协调,进入办理阶段。今年,卫生 院就慢性病门诊就诊卡换新卡工作作出部署, 要求全辖区各村卫生室、站,均要进行上门送 卡到手,并做好宣传,确保每个贫困户特殊病 患者及时拿到卡,学会门诊购药的使用,把关 爱,服务,体现在一举一动、做细做实上。

据了解,该镇228名贫困户患者办理特殊 病门诊医疗卡送卡工作,正在有序进行中。

